

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Oana Nuțu	În acest an, Suceava este gazda a cinci olimpiade naționale	obiectivdesuceava.ro 16.01.25 monitorulsv.ro 16.01.25	-	<p>De asemenea, județul nostru va găzdui patru concursuri naționale finanțate de Ministerul Educației și alte câteva competiții care nu beneficiază de finanțare din partea ME.</p> <p>Lista olimpiadelor și concursurilor școlare organizate în anul școlar 2024-2025 și calendarul etapelor locale, naționale și internaționale au fost publicate de către Ministerul Educației în cursul zilei de joi. Noutatea din acest an constă în organizarea etapei județene, pentru unele discipline, în timpul săptămânii. Competițiile școlare se adresează elevilor din învățământul secundar.</p> <p>Județul Suceava va găzdui etapa națională pentru cinci olimpiade școlare, și anume cea de Limba polonă maternă, în perioada 20-23 februarie, Olimpiada de Educație Tehnologică și Aplicații Practice, pentru elevii claselor V – VIII, programată în zilele de 23-27 aprilie, Limba și Literatura Ucraineană Maternă, 23-26 aprilie, Olimpiada de Creativitate Științifică, competiție pe echipe, 21-25 mai, și Olimpiada Interdisciplinară „Cultură și Spiritualitate Românească” – Limba și literatura română și Religie, pentru elevii de gimnaziu, în perioada 21-25 mai, care va avea loc la Mănăstirea Putna.</p> <p>Așa cum s-a întâmplat și anii trecuți, activitățile de pregătire a loturilor de elevi participanți la Olimpiada de Astronomie și Astrofizică se vor desfășura la Suceava, în perioada iunie-august, de către Universitatea „Ștefan cel Mare”, care se va ocupa și de pregătirea lotului lărgit și cel restrâns de seniori participanți la Olimpiada Europeană de Creativitate Științifică, în perioada iunie-august.</p> <p>Conform calendarului concursurilor finanțate de Ministerul Educației, în județul Suceava se va organiza etapa națională pentru Concursul „Istoria și Tradițiile Ucrainenilor”, 23-25 mai, Concursul Național de Interpretare Muzicală „Lira De Aur”, 29 mai-1 iunie, Concursul Național pentru Deficienți de Auz – la Vicovu de Sus, în luna mai, pentru elevi din clasele VII – VIII, Concursul Național „Euroquiz”, luna mai.</p> <p>Tot la Suceava vor fi organizate și câteva concursuri naționale fără finanțare de la Ministerul Educației, și anume Concursul Național de Muzică Psaltică Pentru Seminariile și Liceele Teologice Ortodoxe, 23-25 mai, Concursul Național de Știință și Tehnologie „Rosef”, octombrie –</p>

				noiembrie care are și o etapă internațională, și competiția Comunicări Științifice pentru Elevi și Profesori „Evrka – Cygnus”, organizată de Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava și Societatea Științifică Cygnus. Amintim Concursul Național de Fizică, Astronomie și Astrofizică „Marin Dacian Bica”, care a avut loc în primele zile ale acestei luni, la Vatra Dornei, la care au participat circa 350 de elevi din toată țara.
-	Prezența lunară a asociației „Gustă din Bucovina” în campusul USV, „o confirmare a faptului că suntem pe piață cu cele mai bune produse”. Elena Gogu, directoarea Direcției pentru Agricultură Suceava: E un loc de promovare foarte bun	radiotop.ro 16.01.25 news.yam.ro 16.01.25	-	Asociația <Gustă din Bucovina>, proiect realizat la inițiativa Direcției pentru Agricultură Județeană Suceava, este prezentă în fiecare sâmbătă în Piața Volantă <Din drag de Bucovina> din curtea Direcției, dar, de ceva vreme, și la Universitatea <Ștefan cel Mare> din Suceava, o dată pe lună. În cadrul unei intervenții telefonice la Radio Top, directoarea Direcției Agricole Suceava, Elena Gogu, a spus referitor la prezența în campusul USV: „Toate aceste lucruri sunt atuuri în plus, sunt o confirmare a faptului că suntem pe piață cu cele mai bune produse, cu cele mai bune autorizări, cu oameni foarte serioși, și am primit toată deschiderea din partea Universității <Ștefan cel Mare> și îi mulțumim pe această cale domnului Dimian. Avem o colaborare o dată pe lună, suntem prezenți în campusul universitar și sperăm ca pe viitor să reușim să facem și altfel de colaborări”. Prezența constantă în campusul USV a atras și clienți fideli, și nu doar din rândul studenților, potrivit doamnei Gogu. A adăugat aceasta: „Se promovează pe toate rețelele și în interiorul facultăților și atunci da, e un loc de promovare foarte bun, mai ales în rândul tinerilor, dar nu numai. Sunt foarte multe cadre universitare care sunt foarte încântate de produsele lor noștri”. În perioada 17 – 26 ianuarie 2025, asociația „Gustă din Bucovina” va participa la Expoziția Internațională <Săptămâna Verde>, unul dintre cele mai importante târguri în domeniul alimentar din Europa ce va avea loc la Berlin.
Jupanu	Speranța rămâne în Cel de Sus	jupanu.ro 16.01.25 ziareaz.ro 16.01.25	-	Referitor la Ordonanța „trenuleț”, care a tăiat facilitățile fiscale acordate industriei alimentare, decanul Facultății de Industrie Alimentară din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, Mircea Oroian, a spus că „este o măsură care a fost luată pe ultima sută de metri din anul 2024. Nu a fost discutată absolut deloc cu agenții economici, cu patronatele din industria alimentară și clar că ne va afecta pe noi, ca și consumatori finali”. Domnul Oroian a adăugat că prețurile vor crește și din cauza secetei de anul trecut, „care va duce spre jumătatea anului la creșterea de prețuri pe input-uri, dar poate anul 2025 va fi un an agricol bun și se va

				regla pe sfârșitul anului”. Deci, ca de fiecare dată, speranța rămâne în Cel de Sus, și nicidecum în cei de sus.
--	--	--	--	--